



## **В Ульяновской области группа местных жителей обвиняется в незаконной организации азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении шести местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", если они совершены организованной группой, сопряжены с извлечением дохода в особо крупном размере).

По данным следствия, с декабря 2014 по февраль 2016 года обвиняемые, незаконно организовали в нескольких местах на территории города Ульяновска подпольные игровые салоны. При этом между членами преступной группы были четко распределены обязанности по обеспечению функционирования сети салонов и разработана целая система обеспечения мер предосторожности при посещении их клиентами. В результате противоправной деятельности обвиняемых сумели получить незаконно более 9 миллионов рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092506>